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voor 15 beeldbepalende bomen Verz.: 21-12-2018

BEHANDELD DOOR TELEFOONNUMMER ONZE REFERENTIE
FHP (Frank) Konings 043 354464 2018.37926
E-MAILADRES FAXNUMMER UW REFERENTIE
Frank.Konings@maastricht.nl 043 - 350 4448

Geachte mevrouw Nuyts,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in het kader
van artikel 47 van het Reglement van Orde.

“U wilt een kapvergunning voor 15 oude mooie bomen in de Ravelijnstraat afgeven. Het verbaast ons
dat u het plan niet zo laat uitvoeren dat de bomen bespaard kunnen worden. Wij dachten dat GL
Groen hoog in het vaandel had staan. Het zijn mooie oude bomen, waaronder ook een appelboom
waar de buurt veel plezier van heeft en andere mooie hoge bomen die beeldbepalende zijn voor de
buurt. Die bomen staan aan de rand van het schootsveld dat nu aangetast wordt door de door u
toegestane bouw van 12 villa’s.”

Vraag 1:
Tussen de te kappen bomen is er een stuk van 20 m waar geen bomen staan, daar loopt al een weg.
Waarom die weg die daar ligt niet verbeteren en gebruiken?

Antwoord 1:

Er hoeft slechts 1 boom te worden gekapt ten behoeve van de aanleg van de nieuwe weg. Deze weg
is noodzakelijk om de woningen te ontsluiten. Het verleggen van de weg om bomen te sparen is
daarom niet mogelijk. De overige bomen worden gekapt, omdat ze op de toekomstige woonkavels
staan. Het peil van deze kavels moet eerst worden opgehoogd omdat de woningen anders te laag
komen te liggen ten opzichte van hun omgeving. De aanwezige bomen zijn niet bestand tegen een
dergelijke grondophoging en zullen dit niet overleven. Daarom is het noodzakelijk om de betreffende
bomen te kappen. Overigens zijn de bomen op voorhand geinventariseerd en is geconcludeerd dat
deze niet van monumentale waarde zijn.

Vraag 2:

Kunt u aan de hand van een tekening met de bomen die u wilt gaan kappen, motiveren waarom ze
moeten worden gekapt en het tweede verzoek is om opnieuw te bekijken met Mulleners of de bomen
gespaard kunnen worden door de weg anders te laten aanleggen.

Het uitgangspunt dient toch te zijn om de bomen te besparen.

Antwoord 2:

De motivatie voor de bomenkap vindt u terug bij het antwoord op vraag 1.

Op bijgevoegde tekening zijn de te kappen bomen aangeduid met een rood kruisje. Op de tekening
is ook te zien dat er op één plek wordt gekapt ten behoeve van de aanleg van de nieuwe weg. Deze
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weg is noodzakelijk om de woningen te kunnen ontsluiten. Het verleggen van de weg om bomen te
sparen is daarom niet mogelijk.

De plannen zijn in goed overleg met de gemeente tot stand gekomen. Hierbij is gebleken dat er
helaas geen mogelijkheden zijn om de bomen te handhaven. Ter compensatie van de vijftien te
kappen bomen zal MVJ (Mulleners) daarom, binnen de grenzen van het bestemmingplan, dertig
nieuwe bomen aanplanten. Deze nieuwe bomen hebben bij aanplant al een aanzienlijke leeftijd. Er
komen dus geen jonge boompjes te staan. Bovendien wordt een deel van het gebied teruggegeven
aan de natuur waardoor er niet alleen een kwantitatieve maar ook een kwalitatieve verbetering qua
natuur plaatsvindt. Naar onze mening is daarmee sprake van een ruime natuurcompensatie.

Hoogachtend,
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

Vivianne Heijnen.
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